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C
7 g M

Kakue 3jieMeHTBI JIOMAaHOM BbI 3HaeTe?

HazoBuTe BepIIMHBI JIOMAaHOMH.
CKOJIBKO 3BEHBEeB uMMeeT JioMa-
Hass? HazoBuTe mX.

HazoBuTe camoe 0oJIbIIIoe 3BEHO.
HazoBuTe camMmoe MaJIeHbBKOEe 3Be-
HOo. Kak 3TO mmpoBepuTs?

Kak HaliTH AJIMHY JIOMAHOM’?
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a) 4 D B

AD =8 ¢, DB =15 cxm, AB — ?

%) M N K

MK =10 cm, MN =4 cm, NK — ?

B) -~ -— - <«

A C B

AB =12 cm, AC=CB, AC — ?

r)
A M K B
AM =2 cm, MK =4cm, KB=5cm, AB — ?



PU3IMUHYTKA

A nnaBaro B Mope, KakK pbiba,
1 NpbIraro pe3Bo, KakKk MAY ,
MHe HpaBuUTCSH 6bICTPO KPYIXUTbLCAH,
KaK KPY>XUTCSl B LIUPKe JZIOBKau .

Kak aoepeBoO 1 HaAKJIOHAIOCb,
noa BETPOM, UTO AAYEeT C peKwm,
MuraTthb 1 ymero, KpacumBo,
KaK JIETOM B JieCy CBEeTJ/IfAKM!.
N TakK)Xe KaK Bacbka, KOTEHOK,
noaoJiry urpaTtb 1 Mory,

A nocne Becenbin n 6oapbin
3a napTty ckopee b6ery!
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3aganue 2

. IToctpouitTe oTpesku AB=5cm 2MvMm u CD =2 cm 7 mM.
. IlocTpoiiTe orpe3ok MK, pjauHa KOTOPOrO paBHA CyMMe

nauH orpe3koB AB u CD.

. IlocTpoiiTe orpe3ok EF, piuHaA KOTOPOro paBHA Pa3HOCTHU

nJuH oTpe3koB AB u CD.




BreinmosiauTe nedcTBUA:

4 M 9cem+321m 1cm

14 km 68 M — 9 kM 950 M



ftoye pacckasan nybmiKe, 10 O MPOXAT HA MO3e
[0 CAMOMY JUTHRHOMY OecTepecaioysoNy Mapmpyry — of
Mockssi fo Bragmsocroxa, M wro pnmea atoro Mapipyra
9 297000 000 n, Hasobine L1y MApIpPYTA B KHTOMETpAX.




B Knacce:
Ne 35(ycTHO),
36(0,B,r)



[lomallHee 3agaHue

[lpuHecTU: KapaHAaaL,
FINHEUKY, NacTuUK,
TeTpaab And K/p, ULUPKYIb
MeTpuyeckasa cuctema
eanHuny ,

Ne 36(a,n), 44(a,0)



1 BapuaHT
1)5604-832=
2)2028+795=
3)782-36=
4)3876:19=

5)17-x=10234

2 BapUaHT
1)4702-238=
2)674+9716=
3)763-18=
4)10890:18=

5)x-18=9072






